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Egyszerű többség 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Wunderland Óvodába 2017 februárjában már kilencedik alkalommal érkeztek hallgatók az 

Euro-Akademie Tauberbischofsheim Fachschule für Sozialpädagogik intézményből óvodai 

szakmai gyakorlatra.  

Ez évben – 2017. február 18-tól március 3-ig - öt tanulót látott vendégül az óvoda. 

Célunk, hogy minden tanulócsoportnak évről évre hasonló színvonalú szakmai programot és 

feltételeket biztosítsunk, valamint a kiváló szintű partnerkapcsolatot továbbra is fenntartsuk. 

A szakmai program évről évre hasonló tartalommal készül, figyelembe véve az iskola és a 

tanulók kéréseit, valamint a gyakorlat értékelése után a tapasztalatokat.  

 

A szakmai és hivatalos programban szerepelt: 

 A PTE KPVK német nyelvű előadásain és óvodai módszertani órán való részvétel, 

valamint hospitálás a PTE Gyakorló Óvodájában,  

 A Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule  

 Sváb bálján való részvétel 

 Délutáni, tanórán kívüli foglalkozás a diákokkal, 

 A Deutsche Bühne Ungarn előadásának megtekintése, 

 Egyéb programok, mint múzeumlátogatás, városnézés stb. 

 Kirándulás 

 

A Szekszárdi TV, a Tolnai Népújság, a Tolnai Extra is tudósított a partnerkapcsolatról, a 

szakmai gyakorlatról. 

Hivatalosan fogadta a fiatalokat a fenntartó részéről Dr. Józan-Jilling Mihály és az LDU részéről 
Krémer György. 

 

A szakmai programban - az iskola és a tanulók kérésére - a gyermekekkel való közvetlen 

foglalkozásra biztosítottuk a legtöbb időt. A szakmai-, és szabadidős programot napi 

tervezésben az óvoda német munkaközössége készítette.  
 

A szállásukat már negyedik éve a Heimann Vendégházban biztosítottuk, amellyel elégedettek 

voltak. A vendégház szállásdíja megegyezik a korábban igénybe vett iskolai kollégiumi 

szállásdíjjal. 

A 2017. évi két hetes gyakorlat tervezett költsége összesen 550 000 Ft volt, a tényleges költség 

502 624 Ft volt. 

Az összköltség a tanulók ösztöndíját, a szállásköltséget, az étkezést, a gyakorlathoz kapcsolódó 

költségeket, valamint az egyéb programok költségeit tartalmazza. 
 

Az óvodai szakmai gyakorlaton jól érzeték magukat a tanulók, a gyerekek és a szülők is 
örömmel fogadták őket. A pedagógusok számára a német nyelv gyakorlása az óvodán kívüli 
programokon is megvalósult. 
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A Wunderland Óvoda problémamentesnek, gördülékenynek és a hallgatók visszajelzéséből 
sikeresnek értékeli a gyakorlatot. (A fotódokumentáció az előterjesztés mellékletét képezi.) 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
 
 
Szekszárd, 2017. április 5. 
 
 

Dr. Józan-Jilling Mihály 
elnök 

 
 
 

Határozati javaslat  

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ...../2017. (IV.11.) 
határozata 

a tauberbischofsheimi Euroschule növendékeinek szakmai gyakorlatáról szóló beszámolóról 
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
elfogadja a tauberbischofsheimi Euroschule növendékeinek a Wunderland Óvodában tartott 
szakmai gyakorlatáról szóló beszámolót. 
 
           Határidő: 2017. április 11. 
           Felelős: Dr. Józan-Jilling Mihály elnök 
 

 

 


